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Річник VI.

Передплата 
на »Р У СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
цїлий рік . . . . 20 кор.
пів року . . . . 10 кор]
чверть року . . . 5 кор
МІСЯЦЬ . . 1-70 кор.

За границею:
на цїлпй рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

•Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возь.меш милости і віри ие вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о’|, год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицпн >Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Нові члени палати вельмож.
(+ ) Сими днями появили ся вісти в 

польских дневниках, що небавом має ііо- 
слїдувати іменоване нових членів палати 
вельмож, а іменно, що бувший мінїстер 
для Галичини Адам бнджейович має бути 
покликаний до палати вельмож, а опоро- 
жнений по нїм носольский мандат має д і
стати ся бувшому йіцепрезидентови Ради 
шк. кр., професоровії краківского універ
ситету, д-рови М. Бобжиньскому.

Нам нема ніякого діла ані до покли- 
каня ексмінїстра Єнджейовича до палати 
вельмож, ані до мандату, який би мав по 
нїм опорожнити ся. Здіймаємо річ з наго
ди залові дженого польскими часописями 
покликаня нових членів до палати вельмож 
задля того, щоби при сій нагоді висловити 
також бажаня і домаганя руського народу 
в Австриї. Відома річ, що від почину Тюн- 
ституцийної доби руський нарід не мав в 
палаті вельмож иньшого заступника, окрім 
митрополита і так само і тепер одиноким 
заступником руського народу в палаті вель
мож є ВПреосьвящений митрополит Андрей 
ґр. Шептицкий. А вжеж після конституції.' 
можуть бути покликані до палати вельмож 
окрім наслїдних членів, мужі заслужені 
около держави, Церкви, промислу, науки, 
штуки і т. д. Руський нарід що-до репре
зентацій в носольскій палаті доволі покрив
джений, але та сама кривда заподїває ся 
руському народові! і в- єго реирезентациї 
в палаті вельмож. Чиж руський нарід справ
ді так низько упав, чи він справді такий 
маловартний, щоби серед него не найшло 
ся більше мужів, достойних засісти в па
латі вельмож, окрім одного одинокого 
князя русько-католицкої Церкви, митропо
лита? Чиж справді між руським народом 
нема людий заслужених около держави, 
Церкви, промислу, науки і штуки, котрі би 
достойно могли репрезентувати свій нарід? 
Так ще зле не є, лише нравительство по
винно би звернути бачнїйше на се око, а 
найдуть ся відповідні мужі.

Доволі згадані тут між иньшими про 
загально звісного властителя дібр на По
ділю В о л о д и с л а в а  Ф е д о р о в и ч а  з В і
кн а, заслуженого на полі науки, просьві- 
ти, краєвого промислу і господарства. Ве
ликодушним, справді княжим даром поклав 
Володислав Федорович кріикі підвалини до 
широкого розвитку товариства »Просьвіта« 
у Львові, котрого був довший час голо
вою. В давній »Правді» оповіщував фільо- 
софічні розвідки в тім часі, коли ще мало 
хто брав ся до наукового писаня руською 
мовою і тим показав пригідність руської 
мови до строгої науки, а крім того опові- 
щував дещо польскою і нїмецкою мовою, 
та був справдешним меценатом наших ви- 
значнїйших артистів і письменників. А 
вжеж найбільші заслуги положив Володи
слав Федорович около розвитку краєвого 
а особливо руського промислу яко довго- 
літний член краєвої промислової комісиї і 
яко знаменитий єго знавець. Килими виро
блювані в єго килимарскій школі у Вікні

(Копець).
В другій части промови привитав товаришів 

Словінців, привитав як борців за найважнінший 
свій постулат культурний та висказав надію, 
що саме ся борба зближить нас к’собі та посо- 
бить взаїмному зрозуміню.

Забрав голос тов. Ставе, Словінець, щ> в 
своїй рідній милозвучній мові вказав на спільні 
нам ідеали та висказав надію, що прийде ясна 
хвиля, коли загремить рідне слово в мурах на
ших університетів. В імени »І_Гпіе сезкеЬо зіи- 
(іепізіуа* (організацій цілого майже чеського 
студентства у однім товаристві) говорив т. 
Шроц, желав успіху молодому товариству, щоби 
оно стануло гідно побіч: ІІпіе. За »8ро1ек се- 
зкусЬ теїііки» промовляв т. 2аЬої-, вказав, що 
як симнатпя сего товариства була усе як най- 
щирійша до загалу української молодїжи, — 
так і тепер з правдивою радостию витає оно то
вариство, що Групує в собі частину того загалу 
молодїжи, до котрої воно найблизше стоїть. При 
кінци бесідник нідчеркнув також ріжнищо сим
патин >8ро1к-а« до нашої молодїжи, — а моло
дїжи, що зґруповала ся в товаристві »На1іс» 
(товариство наших доморослих Москалів). Від
повідав на Сї слова тов. Брик, вказав на узол 
вдячности, який нас вяж езі »5ро1к-ом сез. тегі.» 
а дальше зі загалом чеської молодїжи за єї 
щирий привіт та поміч; на се, що у хвилі, коли 
нетерпимість • близіних нам чим Чехи братів» 
прогнала нас з вітчини, коли московські роз- 
нинателї раді би замучити, живцем поховати 
наш воскресаючий народ, тоді чеська молодїж, 
університет, ціла суспільність віднесла ся до 
нас так симпатично та щиро, зробила для нас 
так много і то не в надії реванжу, котрого ми

і посуда вироблювана в школі гончарскій 
в Товстім здобули руському промисловії 
добре імя в широкім сьвітї і находять не
звичайний попит далеко і широко за гра
ницею.

Устроєна головно заходами Володіг- 
слава Федоровича в 1887. р. в Тернополі 
підчас побуту архикнязя Рудольфа етно
графічна вистава звернула бачну увагу 
покійного престолонаслїдника на руський 
нарід і єго культуру, а участь Володнсла- 
ва Федоровича у виставі краєвій у Львові 
в 1877 і 1894 і в Парижі 1900 здобула 
славу і признане артистичному змиєлови і 
культурній спосібности руського народу. 
Етнографічна комісия при Науковім Това
ристві ім. Шевченка, оцінюючи сї заслуги, 
покликала Володислава Федоровича на чле
на сеї комісиї. Додати до сего годить сн, 
що Володислав Федорович є взірцевим го
сподарем, яких Мало в цілім нашім краю. 
Чиж сї заслуги (окрім сего, що Володи
слав Федорович брав даіінїйше також у- 
часть в парламентарнім житю) не вистар
чають, щоби Володислав Федорович засів 
поруч иньших сенатор г-ч  палаті лельмож? 
ГІравительство повинно би звернути бач
ність на численні заслуги сего мужа і оці
нити їх належно при покликуваню нових 
членів до палати вельмож.

не в силі дати, — що нічим слова подяки від 
нас - правдиву і гідну подяку за се зложить

(Допись з Праги).

і рід у вольній, обновленій Україні. — Іменем те- 
! хнїчної молодїжи кликнув на дорогу розвитку 
і нашому товариству чеське: »Ка гсіаг» тов. інжі- 
! нєр Кейс.

Відтак говорив тов. Луцький, він видів у 
послїдннх могучих проявах та фактах нашого 
житя в рітчинї та голосах чужих про нього — 
Україну • зипуепз», Україну, що переставши бути 
мрією, іде дорогою праці і пожертвованя до 
повного свойого здїйсненя. — По нїм промовляв 
тов. ІІузка за молодїж в »Цпіе« незаступлену, 
вказуючи на одну із задач молодого товарис
тва: обзнакомити чеську суспільність докладно 
з житєм, стремлїнями та ідеалами нашого на- 
рода. На кінець забрав голос тов. Гошовський 
на тему відносин Чехів до Українців. Не фор
мальному, по живому, дійсному, щирому збли- 
жешо і взаїмному пізнаню пособить як з одної 
сторони змагане наше, ввійти в житє чеське, 
пізнати розум і душу сего народа, що взірцем 
для нас — так з другої сторони се. що ми ста
немо перед Чехами не в сьвяточній одежині, 
але в буденної, подертій та скрівавленій, під 
котрою скрипають ся наболілі рани нашого на- 

1 роднього орґанїзма.
Ось такий був перебіг відкрити •Україн

ської Громади» в Празі — такі думки кипені 
' у тій урочистій хвилі. — Поважний, теплий, нід- 
неслий характер сего вечера доповнили відсьпі- 
вані народні ймни: український, чеський та сло
вінський. — Послїдні дни нашого житя, що йо
го живчик бє так сильно, се ряд хвиль високих, 
піднеслих, сьвяточних; они спасять наші душі, 
серця змагають невгасимим, могучим огнем, 
они будять сильну охоту і бажане праці невпин
ної для свого народа, они кузнею нашої будуч- 
чини, нашої долі, — такою хвилею був і сей 
урочистий вечір і ми повні непохптньої віри 
що посів сего вечера не змарніє.

З під царского кнута.
Студентскі демонстрациї в Росиї приборка

но скоро пястуком, нагайкою і Сибіром. Про 
зьвірскість росийскої адмінїстрациї сьвідчить 
кров і змарноване істнованє сотень інтелігент
ної молодїжи. Демонстраций властиво навіть не 
успіли студенти урядити, а вже »превентивно» 
росийска полїция погуляла до несхочу.

В Москві зібрали ся дня 12. лютого сту
денти в унїверситетскій авлї, щоби нарадитись, 
чи мають ограничити ся лише на чисто акаде
мічні жаданя в своїй манїфесгациї, чи обняти 
ширшу, політичну програму. Знатна більшість,- 
бо 650 голосів против 150 заявила ся за полі
тичною манїфестациєю в злуцї з робітниками. 
Меншість вийшла тоді з авлї і хотіла розійтись 
з університету, але на улицї обскочила їх на
ставлена вже полїция і арештувала. Оставші 
в авлї рішили в виду сего заночувати там. Пе
ред портретом царя Николай II. вивісили фану 
з написями: «Свобода слова і пенати!» і »Проч 
з нолїцийним надзором!» Однак по ііівночи у- 
зброєне війско війшло до авлї і всіх присутних 
відвело під ескортою до вязницї.

Від 12. до 22. лютого звихала ся полїция 
з ревізиями і переводила безчисленні арешто-
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ваня. Мимо того дня 22. лютого зійшло ся на 
унїверситетске подвіре, як було умовлено, ран- 
ним ранком звиш пів тисячки студентів і сту
денток. Звідси мали вирушити в поході на м і
сто і злучити ся з демонструючими робітника
ми. Але укрита полїция обсадила всі виходи 
університету.

Студенти уда лі ся до отвертої авлї і ухва
лили резолюцию: «Жадаємо личної свободи, 
свободи праси, свободи совісти, свободи зборів 
і с-товаришень, відвічальности адмінїстрациї, до
пущена женщин до унїверситетских студий, рів
них прав для всіх народностии, доступу до обра- 
зованя, осьмигодинної праці і права страйку». 
Відтак вдерли ся до бюра інспекторату, розби
ли там шафу з тайними квалїфікациями сту
дентів і спалили всі папери. Відтак вивісили у 
вікні фаиу з написию: «Свобода!*, а двері авлї 
загвоздили і забарикадували меблями. Коло 1. 
години по лівіючи полїция виломила двері авлї 
і жовніри при сьвітлї смолоскипів увійшли до 
салі. Студентам дали 15 мінут надуматись, чи 
схотять піддати ся. Студенти по короткій нара
ді дали спокійно арештувати себе. 517 осіб за
ведено до вязницї і держано їх там цілу1 добу 
без жадної їди. Всіх арештованих було до ти
сячі осіб, а з того 700 студентів і 80 студенток.

Богато лютїйше виступила петербурска по
ліцая против маніфестантів, підчас представле
на в Народнім Домі. Наочний сьвідок описує 
ось як сю подію: Полїция дізнала ся вчасно 
про намірену манїфестацию і приготовила ся до 
сего. В читальни Народного Дому укрито коло 
200 сторожів, яким дали по 20 копійок і при
рекли добру заплату, коли зроблять діло, як 
слід. Самі они чванили ся, що їх підпоєно і за
охочувано, щоби лише добре били. В салі та
кож приміщено посїпак, навіть перебраних в 
студентскі мундури. О 10. год. скінчило ся пред
ставлене і орхестра заграла, як звичайно, цар- 
ский тими. Тоді студенти розвинули чорну фа- 
ну, а один зі студентів підніс голосний оклик: 
«На погибель ложним реформаторам!* Публика 
відповіла на сей оклик оплесками. В сїй хвилі 
піднялась буча в салі. Крик, плач, зойк, глухі 
удари, проклони, стони і кров. Підпиті сторожі 
і іюлїцейники виповнювали уділений їм наказ. 
Бійка не уставала, полїцейники добули шаблїв. 
Я бачив, як один студент і студентка упали, а 
товпа в панічнім страху утікала через їх тіла. 
Обоє вже не піднесли ся більше. В Гардеробах 
відограли ся ще страшнїйші сцени, там працю

БОГДАН БАРВІНЬСКІІЙ.

Відповідь реиеазевтови „II. і".
В січневій книжці історичного журнала 

*Кіевская Старина* за р. 1902. помістив д. Н. 
М. в бібліографічній части (ст. 38—39) рецензию 
моєї розвідки «З’їзд галицкого князя Данила з 
Угорским королем Белею IV в Прешбурзї 1250 
р.«, друкованої минувшого року в «Русланї* (ч. 
231—235) і виданої осібною відбиткою. Згадана 
рецензия не займає навіть одної сторони друку 
8 ки і є так поверховна, що не заслугувала-б 
на відповідь, колиб не то, що єї автор закинув 
мені чАнороване* угорских історичних жерел і 
одної звістки Галицко-волиньскої літописи та 
>недостаточно впимательное отношеніе* до неї. 
Моя відповідь має на цїли опрокиченє тих зов
сім безосновних закидів.

Рецензент називає мою гіпотезу про рік, 
який я кладу для згаданої, події, «правдоподіб
ною*, однак зазначує, що она не вдоволить 
строгих критиків, бо я не уважав потрібним 
звернути ся до збірників угорских історичних 
жерел, нпр. до Венцлевого » Сосі. поу. Аграсііа- 
пив«, що могли би мені, на думку рецензента, 
«сослужить полезную службу при изсл’Ьдованіи 
запутаннь Х7- вопросовч. галицко-угорской хро- 
нологіи*.

З  сего бачу, що рецензент недосить пиль
но читав мою розвідку (хоч і взяв ся за рецен
зию) і тому зробив мені сей зовсім безоснов- 
ний закид. Колиб рецензент був мою розвідку 
хоч троха пильнїйше читав, то був би переко
нав ся, що до угорских жерел я  заглядав (гл. 
З'їзд ст. 4 і 5.)- що не найшов я там нічого по

вали сторожі, що були укриті в читальни. Тих, 
що їм удало ся видіетатись на улицю, били 
дальше нолїциянти та кінні жандарми. В поро
жній салі остало вісїмнайцять змасакрованих 
осіб в калюжах крови.

Н о в и н к и.
— Календар. В с у б о т у :  гр. кат. Савина, Юлї- 

яна; рим. кат. Евстахія. В н е д іл ю :  гр.-кат. 
Алексія; рим.-кат. Великдень.

— Музикально-вокально-ґімнастиччий вечер на
шого «Сокола* в салі иольского «Сокола* заио 
відає ся надзвичайно інтересно. Співучасть сьпі- 
вочих сил тої міри, що пнї Лопатиньскої, її. Ле- 
вицкоіо, цигриста о. Е. Купчиньского, скрипака 
п. С. Паньківа і пянїста п. Р. Ганїнчака занору- 
чують незвичайний артистичний успіх, а Гімна
стичні вправи в супроводі війскової орхестри 
будуть цілковитою новостию для нашої публики 
і певно викличуть чимале вражінє. Білети мо
жна набувати в «Народній Торговли*; концерт, 
як се вже було подано, відбуде ся в неділю 
дня 6. цьвітня.

— З Пеіемишлян., Дня І. цьвітня с. р. від
будуть ся в Перемишлянах в домі Адлєра ч. 
260 загальні збори членів «Селяньскої ради1*. 
Початок о 11. год. перед полуднем.

— З закордонної України. Укра'їньска дружина 
театральна Кропивницкого дає тепер представ 
леня в Житоміри на Волині. Часописи »Вольті.« 
висказує ся про гру артистів з повним нризна- 
нєм. Вирочім годі інакше осудити гру иезрівна- 
них артистів як Яд. Кропивницкий, Садовский, 
Саксаганьский, гі-нї Заньковецка і Суслова.

(Ювилей М. К. Заньковецкої). «Волинь* 
доносить: 3  ювилеєм талановитої артистки, пе
ребуваючої тепер в Житомірі, зайшла ошибка. 
Деякі обожателї єї талану думали, що дня 9. 
(22) марця кінчить ся 25-лїтна діяльність сце
нічна М. К. Заньковецкої; иньші думали, що 
згаданого дня припадає лише 20-лїтний ювилей. 
В наслідок сего 9. (22) марця п-нї Заньковецка 
одержала більше як ,300 привітних телеграм. 
В дійсності! того дня не припадав анї 20- ані 
25-лїтний ювилей єї артистичної діяльності!. 
П нї Заньковецка виступила перший раз на сце
ні в грудни 1882. року в титуловій ролі «На
талки Полтавки* Котляревского.

— Громадска орґанїзация поселенців. Ще в 2. 
числі Курітібскої Газети з минулого року пи
сав якийсь Пн Лукасєвич з Ріо Кляро про не- 
супокої, які були повстали на тій величезній 
кольонїї. Іменно мали там вибити одного посе
ленця Дмитра Солтовского і напхати єму землі 
в рот, а се за те, що мабуть закидали єму т. 
св. «хрунївство*. — «О що тим напасникам хо
дить* — писав той дописуватель — «не знаю, 
найімовірнїйше злі они за се, що не новело ся

трібного для моєї гіпотези, се вже иньша річ. 
Здаєть ся однак, що рецензент, пишучи свою 
рецензию, сам не заглядав до згаданих збірни
ків угорских жерел. Колиб д. Н М. був до них 
заглядав, то був би переконав ся, що не лише 
у Венцля «Сойех сііріотаїісия Аграйіапиз сопіі- 
пиаіиз* (се властиво назва Венцлевого кодекса), 
який мені вказав на здогад, але й з Феєра „Со- 
сіех сііріотаіісиз Нипдагіае*, Швандтнера *8спр- 
іогез гегит, Нипдагісагит*, Ендлїхера *Вегит  
Нипдагісагит Мопитепіа Аграсііапа* і т. д. нічо
го до згаданої гіпотези не найшов би так само, 
як не найшли там  нічого нї мої попередники, 
нї я. Показуєсь з сего, що не автор розвідки, 
але єї рецензент «не считалч. нужнимч. обра- 
титься кч. венгерским'ь сборникамп историче- 
скихгь памятниковч,*, щоби переконати ся, чи є 
там що такого, чого я не використав, а лише 
на здогад відіслав мене до них.

До сего мушу ще додати, що кождий су
млінний рецензент, найшовши в жерелах щось 
такого, чого не використав автор, зазначує все 
виразно в рецензиї, що там а там є ще така а 
така річ, котра може дане питане лучіпе вия
снити або тверджене автора збити. Сего-ж однак 
між сумлінними рецензентами не лучаєсь, щоби, 
не заглянувши до жерел, на сліпо робили авто
ровії закид, що він їх іґнорує.

З рецензиї д. Н. М. видко також, що він не 
бачив зовсім, а коли бачив, то не переглядав так 
важних річий, як недавно видана Тстория Укра- 
Їни-Руси“ і „Хропольохія подїй Галицько-волин
ської літописи* проф. Грушевского. Тут доконав 
проф. Грушевский повної і переважно у всіх 
случаях вдоволяючої галицко-угорскої хронольо- 

; ґії при помочі не лише угорских але всіх мо
жливих, друком оголошених історичних жерел. 
Припускаю, що колиб рецензент був познако- 

I мив ся близите з тими працями ТР з невностю

їм падїлиги кольоіїї Ріо К іяро на дві части, і 
утворити окрему кольонїю під назвою «Уіііа 
Моуа«, яку то назву хотів надати відділеній ко
льонїї померший ріо-клярский підкомісар, Бра
зилїєць, що побивав ся дуже за тим поділом. 
Тоді то вибрали они були собі вже і началь
ство тої окремої кольонїї, а в склад єго мали 
війти слідуючі поселенці': яко війт Те >дор По
тоцкий, заступником Василь Потоцкий, писарем 
Корнило Матвійчук, а поліцаю мали творити: 
Семко Возьний, Стефан Барчишин, Михайло Ко
зак, Іван Теренсович і Гринько Барчишин. — 
Заміри тої кліки — кінчить свою допись Ян 
Лукасєвич, — не повелись, тож зганяють свій 
гнів на невинних поселенцях, нападають так, 
як їх бувший начальник і прихильник помер
ший підкомісар*).

До сего запримітимо, що дуже лихо, коли 
діють ся в осели авантури, і треба конче ста
рити ся о спокій. Однак поділ такої величезної 
кольонїї. як Ріо Кляро на дві громади є дуже 
корисний під кождим зглядом і доведе до мир
ного і доброго пожитя обох народів, замешкую
чих ту величезну оселю. Поляки, осівші в по
лудневій части тої кольонїї утворять свою іюль- 
ску громаду, а Русини, що займили пшнічне 
Ріо Кляро, утворять свою руську громаду. Одні 
і другі, не будучи помішані, перестануть свари
ти ся і спорити о першеньство в громаді, і то 
ді настане гак пожадана для обох сторін згода 
і добре сусїдске пожитє, тай скріпить ся від- 
порність проти іюртуґальщеня. — Вирочім така 
величезна одиниця адмінїстрацийна є і з тех
нічних зглядів невигідна, 3  кінцевих північних 
т. є. руських ліній треба йти до центра полуд
невого Ріо Кляро більше як сім миль! Сли от 
же ще й доси не утворилась правно-адмінї- 
сграцийна окремі руська громада з північного 
Ріо Кляро, то повинно се стати ся як найскор- 
ше в загальнім інтересі всіх, так Поляків як і 
Русинів, а головно в інтересі самої вигоди і ла
ду, бож не можлива є добра адміністрацію гро- 
мадска одна на такій величезній просторони. — 
Лиш що до назви, то иощо називати якось 
«уіііа иоуа«, коли північне Ріо Кляро є чисто 
руська оселя, тож нехай би і офіцияльно зва
лось нир. « Р у с ь к е  Р іо  К л я р о * , а полудневе 
Ріо Кляро « П о л ь с к е  Р іо  К л я р о * . — Про 
се повинен рішати не сам комісар (Бразилїєць) 
але громадяни. Петро Белзкий.

— З Коломиї. Дня 20. с. м. відбули ся в Ко
ломиї загальні збори тамошної Філїї Тов-а «Про- 
сьвіти*. По отвореню зборів головою и. Кузь
мою слідувало справозданє секретаря и. Томи
ка, щ> кидало ясне сьвітло на плодовиту працю 
та вельми живу діяльність, яку розвинув Виділ 
послїдного року. Між иньшими важними здобут
ками тої запопадливої праці — стали за інїция- 
тивою тогож Виділу отворені популярно-наукові 
виклади, устроювані на лад західних людових 
університетів. Основане бібліотеки Кол. Філїї 
«Просьвіти*, коло котрої так щиро заходив ся

був би уважав зовсім злишною свою раду, що
би я звернув ся до угорских жерел яко незви
чайно важних для реконструкцій галицко-угор
скої хронольоґії, бо знав би, що я цитуючи 
«Історию* і «Хронольоґію* проф. Грушевского 
в своїй розвідці (гл. З ’їзд ст. 4 і 6.) міг про те 
з них о много лучще довідати ся.

В горі я згадував, що угорскі жерела не 
подають специяльно що-до моєї гіпотези нічого 
цікавого (про те однак не схотів переконатись 
рецензент); я був отже змушений покласти для 
звістки Г.-в. літописи рік 1250, бо після мого 
погляду єї зміст лиш на такий рік позваляє. 
Він опиравсь іменно на зовсім відміннім, як доте
пер (у проф. Шараневича, Дашкевича і Грушев
ского), інтерпретованю літописної звістки про 
з’їзд в Прешбурзї. Думаю отже, що колиб ре
цензент був звернув увагу на мій спосіб інтер
претована звістки Г.-в. літописи, а не виключно 
на рік (як се зробив в дїйсности), то з певно- 
стю був би зрозумів, длячого я кладу 1250 р., 
а не иньший і не був би писав про се нерішу
чо (так на мою думку історик не повинен пи
сати) «возможно, что такт, и бьіло на самомч> 
д'Ьл'Ь; возвожно что н'Ьт'ь*.

(Тут мимоходом згадаю, що перебуваючи 
зимою сего року студиях у Відни, я предложив 
свою розвідку про «З’їзд* на історичнім семі
нари проф. д-ра Отона Редлїха^ він годив ся 
зовсім на мої виводи, називаючи їх >рІаи$іЬеІ* 
а в сьвідоцтві зазначив, що «Негг В еіпе Ьія- 
Ьег уегвсіїіеїїеп ипй піскі Ье(гіе<1ідеп(1 егкііігіе 
Віеііе сіег Каїісег-УоІЬупівсЬеп СЬгопік іп  
апзргесКепаег іУеізе ги сіеиіеп и п іегп ітт і* ).

(Конець буде)



з

голова проф. Кузьма, є річию не меншої ваги, 
бо принесе не аби-яку корнеті, місцевим чле
нам та доохресним читальням. Справозданє ка- 
сиєра о. Гриньовского виказало приходів 1158 К 
15 с., а розходів 646 К 93 с. Відтак приступле- 
ко до вибору нового виділу. Увійшли до него: 
ііп. Л. Кузьма, О. Печерский, Колодницкий, др. 
Ол. Кульчицкий, о. Гриньовекий, Біленький, Дут- 
чак, Михалевскипй і Корнїй Носацкий. Слідував 
реферат о бгородництві знатока і довголїтного 
робітника на сім полі п. Пйотровского. Опісля 
виринула пекуча для нас справа заложеня ру
ського університету через підписку. Дискусию 
в тій справі за ніциював о. Альойзий Олесниц- 
кий гарною, і в арґументи богатою бесідою. 
Крім того промовляли ще в тім самім дусї; др. 
Трильовский, о. Войнаровский і п. Дорундяк. 
Збори ухвалили одноголосно вислати до «Това
риства ім. Ш евченка, слідуючу телеграму: «За
гальні збори філії «Просьвіти» в Коломиї взн 
вають «Товариство наукове ім. Шевченка» за 
нити ся основанем самостійного україньско ру
ського університету уЛьвові через підписку ру
ського народу». Внесене, аби сейчас вибрати 
комітет для збираня складок, ухилила президия 
з причини, що наведеною резолюциєю віддано 

.справу в руки Тов-а ім. Шевченка, як також і 
тому, що не складки, а підписка відповідав цїли.

Наступило ще кілька дрібпїйших внесень і 
ухвал, а потому предсїдатель о. Войнаровский о 
3. год. иопол. замкнув збори. Та чимало селян, 
що були на зборах, лишило ся ще до вечера, 
щоби віддати честь Тарасови.

Слідуючі збори Кол. Філії Тов. «Просьвіти» 
відбудуть ся 31. марця с. р. Реферувати-.муть: 
проф. Масляк про «Ховане худоби» і о. Олесни- 
цкий про «Ради повітові». По зборах вже о 3. 
год. з полудня розпічнуть ся Тарасові вечерниц 
з промовою, сьпівамн і аматорскою виставою: 
«Наталки Полтавки».

— Осторога перед аґеятом, що продає льоси.
Карний суд в Градци в Стириї остерігає перед 
якимсь Іваном Войтаном Пільцом, котрий під 
фірмою Івана П.'Войтана перебував в Дрезднї, 
Базилеї, Аргаймі, Амстердамі та иньших містах 
і звідТам слав до Австриї оповістки о продажі! 
льосів на рати. По одержаню гроший посилав 
він квітки без ніякої вартости. Той мантій на
зивав ся по правді' Іван Пі.іьц і розписує листи 
по иольски.

— Касацийний суд у Відні! розглядав справу 
о. Воляиьского з Медух, який на похороні оби- 
див пароха з сусїдного села о. Юркевича. О. Во- 
ляньского і кількох селян трибунал засудив був 
на 3 місяці вязницї. Касацийний суд відкинув 
тепер зажалене неважности і затвердив вирок 
в повній основі.

— Банкноти по 50 корон В австро-ргорскім 
банку лагодять ся тепер до друку банкноти по 
50 К, котрі вже в маю мають війти в курс. Но
ві «пятьдесятки» будуть трохи більші як двай- 
цятькоронівки і будуть зроблені синьою крас
кою на жовтавім тлі. Після статута банкового 
(Арт. 82) не сьхМІють видавати ся банкноти на 
меншу суму як 50 К, а банкноти по 10 і 20 К 
можуть видавати ся лиш доти, доки не буде 
знесений примусовий курс державних нот (папе
рових гроший видаваних державою). Замість тих 
дрібпїйших банкнотів мають тоді курсувати зо
лоті 10- і 20-коронівкн.

— Державні зелїзницї. В лютім с. р. виносив 
прихід на австр. державних зелїзницях разом 
15,765.500 К, з чого припадає на дохід з пере
возу осіб 3,227.900 К, а проче за перевіз тяга
рів. В Галичині їхало того місяця зелїзницями 
675.800 подорожних за оплатою 1,130.900 К; тя- 
гарові поїзди перевезли 477.800 тон за ціну 
3,484.400 К. На західних зелїзницях Австриї пе
ревезено найбільше леду, руди, сирого зелїза і 
дерева, на східних шляхах панував оживлений 
рух в перевозі збіжа з Росиї і Румунії до Ні 
меччпни, а з иньших тагарів перевезено най
більше живих зьвірят, будівельного материялу 
і нафти.

Від 1. січня с. р. дохід державних зелїз- 
ниць виносив: в особовім перевозі' 7,649.400 К, 
а в перевозі тягарів 25,510.400 К.

— Тернопільскі герої. З  Тернополя пишуть 
нам: Онодї приїхав ту цирк Ріхтера. Директор 
цирку не знаючи, що находить ся на «ііоль- 
скєй зємі», дав нїмецку вивіску на цирку. І що 
стало ся. Вечером зібрали ся ґімназияльні уче 
ннки-ІІоляки і устроїли «Прусакові» перед цир
ком демонстрацию. Двацятьох умундїрованих де
монстрантів арештувала полїция і замкнула до 
міского арешту, але за вставленєм родичів і 
одного з ґімназияльних професорів випущено 
їх до дому. Опісля показало ся, що директор 
цинку Ріхтер не є ї»Поусакбм« але родом з 
австр. Шлеска. Справу полагоджено мирним спо
собом, а іменно так, що родичі закукурічених 
паничиків зложили гривну на убогих міста і 
справу убито. *— А найби так були демонстру
вали ґімназиясти-Русини, чи всіх арештованих 
не пригнано би з гімназиї на чотири вітри г

— ҐеоґраФІчні відомости редакторів »81о\у-а 
Роївк-ого» не обнимають навіть знаня головних 
міст австрийских країв. І так в 147. ч. згада-

ної часописи читаємо: «2 озііін іе^о х^гопта- 
гігепіз піетіескісЬ  Іисіохссохс XV СеІоігсм і К іа- 
деп/игсіг* і т. д. Сумно але правдиво!

— Інтересна ошібка. Румуньска Королева ви
їхала недавно до'Найвід до недужої матери і 
телеграфувала звідтам до мужа: «Маісзіаі Кб- 
пі£, Викагеягї. МиМег Ооі ІоЬ Ьозз^г. Магіє».
На почті перекрутили слово »Ма)езіаІ< на Мен- 
дель, а що в Букарештї є жид Мендель КеніГ, 
то єму доручено Депешу. Справа вияснила ся 
аж в кілька днів пізнїйше.

— Дчевникарство проти оподаткована. Відень- 
ске товариство дневникарів «Сопсогсііа» висла
ло депутацию до д-ра Кербера, яка запротесту
вала проти виданого обіжника, на основі якого 
має ся уважати службу телефонічну і телегра
фічну за заробкове підприємство.

— Смерть пасічника. З  Франциї доносять:
Страшна подія приключила ся онодї в селі Кі- 
нїсей. Селянин іменем Фр. Боаве, середного віку 
підбирав мід в своїй пасїцї. Нараз напали напа 
ли на него пчоли і стали сильно жалити. На 
крик єго надбігли сусіди і застали пасічника 
без сьвідомости на земли. Візвано лікаря, але 
заким він прибув, пасічник номер.

— Спра а увязненої спіритистки, про
ми свого часу доносили, не перестає інтересу 
вати загалу в Берлині'. Віра в єї чудесний дар 
тренає дальше. Онодї на зборах один з приклон 
ників спіритизму посунув ся аж до названа Ро 
тової «мученицею». Одна прелєґентка домагала 
ся внесена прозьби до правительства, щоби по
зволило Ротовій робити досьвіди в присутності! 
визначних спіритистів. Провідник спіритистів 
берлиньских др. ЕГберт Міллєр домагає ся на
віть установленя окремого суди! присяжного, 
добре обзнакомленого зі спірітизмом. В полїциї 
зголосило ся кількох огородників, яці стверджу
ють, що у них купувала Ротова цьвіти до своїх 
дослідів.

— МаГнетний пісок. На побережу Норвегії І |іерехо^ ” *!р'°1 - ' ІФердинанда Іріїу о п п т и  п і р п е  ч  м я і * і і 0 т і і и м і і  н п я р п п р .т и  \ літ ‘ *

і

находить ся пісок з маГнетними власностями 
тому, що він є змішаний з рудою маґнетного 
зелїза. Недавно ствердив сенатор Гелїзен сї не
звичайні власности піску в околиці Рауна (О- 
Ьегзїаіі) і приписав численні розбитя кораблів о„ іб іг  в другу улицго і вхопив там знов так само скали сильному діланю маґтетного піску на • 3,  ІТ • • . « і на роги шлюсарского хлопця та кинув ним убусолю. На підставі сего донесеня картоґрафіч 1 ,, ■ 4 л і3 — г воздух. Хлопець однакож впав так щасливо нане бюро в Норвегії розіслало квестюнарі до 
капітанів корабельних, які тамтуда перепливали, 
з запитом, чи не замітили в тім місци значнїй- 
ших збочень бусолі. Доси надіслані відповіди 
заперечили сему. тому бюро заміряє зладити 
виправу сего літа, щоби па місци пересьвідчитн 
ся, о скілько погляди Гелїзена є правдиві.

-  Смерть в лявінї. Вчера у нас падав сніг і 
потягнуло холодом. Причиною сего були вели
чезні маси снігу, які упали в швайцарских Аль
пах. З  гір зачали там котити ся знов величезні 
осуги снігові або лявінп і в муогих сторонах 
так позасипували дороги, що перервали всякий 
рух комунїкацийний. Майже всі вивози в горах 
засипані і перестали їздити зелїзницї та вози 
пбчтові. В кантоні' берненьскім згинув також і 
один чоловік в лявінї. Що значить згинути в 
лявінї, о тім мало хто у пас має понятє. Поду
майте собі, що з гори котить ся величезна ку
ля снігова, вириває з собою дерева з корінєм, 
ломить скали, а дрібним камінєм жене навпе- 
ред себе, як би мілким піском. Лявіна жене з 
дуже страшенним розмахом в долину і робить 
такий вітер, що може чоловіком, котрий стоїть 
з боку, подути як би сухим листком. Але той 
пропаде, кого она захопить; хиба лиш якимсь 
чудом може лишити ся при житю скотивши ся 
щасливо з лявіною в глубоку пропасть. В таку 
то лявіну попав ся сими днями молодий чоло
вік Петро Шнайдер, котрий пішов був на поло
нину за сїном. На дорозі вхопила єго лявіна і 
понесла в долину. Коли в полуднє Шнайдерів 
пес вернув сам один, свояки зараз здогадали 
ся, що молодому чоловіковії мусї'ла лучити ся 
якась нещаслива пригода. Лявіна висоти якої 
каменицї а довга на двіста метрів та порозки
дане сіно скріпила ще здогад, що в ній напевно 
погиб Шнайдер. Але могло й бути, що він би 
ще жив, длятого ще в ночи вибрали ся люди з 
двома лікарями і бернгардиньскими псами ра- 
тувати нещасливого. Ясний місяць і забрані лі
хтарні показували місце нещастя. Пси в кіль
кох місцях вітрили сліди, але відтак їх згубили. 
Показало ся наконець, що в пропасти лежить 
така величезна маса снігу, що треба би бодай 
яких шість неділь або й два місяці, щоби сніг 
стопив ся і аж тоді можна би нещасливого від
шукати.

—  Судерман на пробі. Як чемно і політично 
уміє Герман Судерман виткнути акторам їх хи- 
би у грі, най послужить яко приміс отся подія- 
На пробі ново виставленої в віденьскім Бурґу 
штуки Судермана п. з. «Най жиє житє!«, автор 
був сам присутний і не міг налюбувати ся грою 
п. Тіміґа, котрий виступив в ролі селянина Бер- 
кельвіц-ҐпфгосЬа. По скінченій пробі Судерман 
приступив до згаданого актора і сказав: «Пане 
Тімінґ, мушу признати, що ви вивязали ся зі 
своєї штуки знаменито, однак позволю собі 
звернути малу увагу. По перше, ви до сеї ролі

за молоді, по друге за елегантні на простого 
селянина, по трете треба взяти ролю з иньшого 
тону а відтак маєте за рідке і коротке волосе». 
На костюмовані проби явило ся двох акторів 
ухарактеризованих подібно до вигляду лиця Су- 
дерманового. Судерман бачучи се, засьміяв ся і 
сказав: Гадка є добра, однак трох Судеоманів 
не може бути на одній Судерманівскій »преміє- 
рі» проте прошу о зміну лиць. Представлене ви
пало знаменито а сам автор був вдоволений.

— Смерть котам і псам' Такий оклик залунав 
в Пли.мант і Вілксбер в Спол. Державах, а около 
100 мущин ходило по всіх усюдах тай стріляло 
кождого пса і кота, який лиш навинув ся. Тим 
способом ногибло їх поверх 2000. Причиною сеї 
котячо-псячої різні була віспа, котра лютує в 
охрйсности згаданих міст. Санітарний уряд пе
реконав ся, що пси і коти є головними розсад
никами недуги, тим то і нриказав нищити їх 
без пошади.

— Супружа траґедия. Зелїзничого кондуктора
Ясїпьского, котрий стріляв в Станиславові до 
своєї жінки, а опісля хотїб й собі відобрати жи- 
тє, узнало заведене для божевільних в Куль- 
паркові, де єго віддано на обсервацию, за хо- 
рого на умі, внаслідок чого станиславівский суд 

котру цІЛу СПраву застановив.
— Статистика виборів в Анґлїї з року 1900 ви

казує, що кандидати на послів видали там не 
богато, лише 19,435.725 франків. Виборців було 
там звиш 8 мілїопів, отже наколи між ними не 
було анї одного чесного, то кождий голос кош
тував би, більше-менше 2 франки. — А в Гали
чині — думаєте — менше коштував би голос, 
якби так хто задав собі труду і обчислив ви
борчі видатки ?

— Рогами у воздух. Онодї вечером гнали 
згінники у Відни стадо волів із Ст. Маркс до 
різниці на Гернальзї. Нараз на розї Гернальскої 
головної улицї сполошив ся один віл і кинув ся 

улицею 63-лїтного зарібника 
везана та взяв єго на роги і ки- 

і нув цим високо в гору. Коли нещасливий впав 
на землю, розлючене зьвіря хотіло ще раз кину- 

) нути ся на него, але згінники відогнали вола, 
■а взяли ся рятувати чоловіка. Тимчасом віл за-

1 мягку землю, що єму нічого не стало ся 1 він 
і лиш схопив ся чим скорше та став так борзо 
втікати, що навіть ніхто не міг довідати ся, як 

і він називає ся.
Зїзд  вірменьских студентів нічне ся дня 

І 31. с м. в Женеві. На з’їзді будуть студенти- 
Вірмени всіх европейских університетів. З ’їзд 
потреває цілий тиждень.

— Проби кзронациї. Від двох недїл приходить 
до Вестмінстерского собора що дня полїциянт в 
своїм шкірянім шоломі, сідає собі на плетенім 
кріслі, а сьвяшеник приходить тодї до него і 
закладає єму на голову бляшану корону. В тій 
хвили роздає ся серед мурів собора грімка гра 
орґанів і сьпіви хорів. То відбуває ся проба як 
в театрі, щоби опісля зовсім точно випало пред
ставлене, котре з нагоди коронації! короля Ед- 
варда має ся відбути в червні! сего року. На 
тім иредставленю буде очевидно замість полї- 
циянта грати ролю сам король, а замість зви
чайного сьвященика буде єпископ. Полїциянт — 
як пишуть анґлїйскі Газети, — так вже впра
вив ся в свою ролю, що міг би заступити ко
роля таки на самій коронациї.

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові 
оповіщує:

Після оповіщеня заміщеного в «Газеті 
Львівскій» розписує ц. к. дирекция зел. держ. 
у' Львові оферту на передане в акорд робіт зем
них і надторових на шляху Львів-Белзець (Тома
тів ) на 3 літа. Оферти принимати буде ц. к. 
дирекция найпізнїйше до 10. цьвітня /О 12. го
дини в полуднє. Услівя можна переглянути в 
ц. к. дирекцій' зел. держ. у Львові ул. Красїц- 
ких ч. 5. відділ консервациї і будови II поверх 
або- в бюрі ц. к. управи руху на зелїзници 
Львів-Белзець у Львові ул. Лєнартовича ч. 1.

—  Для М. М., убогої женщини, прислав Вп. Т. 
Р. 1 К — разом доси 19 К. Попередних 18 К 
передали ми п-нї М. М.

—  На книжочку вкладкову Товариства взаїмн. 
кредиту »Днїстер« ч 1800 на фонд запомоговий 
для академічної молодїжи вилинули дня 20. 
до 27. марця с. р. дальші датки в сумі 415 К 

27. марця32 с ; по день
60.210 К 77 с.

включно вплинуло

оповістка
народний учитель в

Посмертна Т  
— Омелян ьогачевсний,

Мариямполи, діяльний член Товариства ім. Ш ев
ченка, Просьвіти, Товариства педагогічного і и., 
упокоїв ся дня 23. с. м. в 34. році житя. В. є.п.!

Ерфрозинз з Гарасимовичів Струтиньска.. 
вдова по сьвященику, упокоїла ея дна 5. марця 
с. р. в 66. році житя в домі свого сина в Кос- 
мачи. В. є. п.і
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Наука, штука, література.

— О. Я. Кониськчй-. Тревоги автора і видавни- 
ка. (З  натури). Заходом О. Барвіньского. У Льво
ві 1902. Накладом Л. Лоїіатнньского. З  друкарні 
В. А. Шийковского. Стор. 36, 16°. Ціпа ЗО сот. 
з почтовою пересилкою о 5 сот. більше. Набу
вати можна в Книгарнях Товариства ім. Ш ев
ченка і Ставропігійскій та в Адмінїстрациї »Ру 
слана».

— „Зоря“ ч. 3. за марець с. р. містить: »Дов- 
буша«, «Трафунок» і «Думку» Федьковича, ко
ротку біоґрафію Федьковича, статейку «Дещо 
про опришків» і стих Івана Джуранюка п. з. 
«Полонини». З  ілюстраций подає два портрети 
Федьковича і по одній ілюстрацій до «Довбу- 
ша« і до «Думки».

Т е л є ґ р а м її.
Відень, 38. марця. На приватній авдиєпциї 

у цісаря були: президент кабінету др. Кербер, 
спільний мінїстер скарбу др. Каляй, мінїстер

заграничних справ ґр. Ґолуховский і мінїстер 
рільництва ґр. Джіованелї.

Будапешт, 28. марця. Кореспонденцийне 
бюро доносить: Шель, Люкач і Горански приї
дуть ві вторник по лат. сьвятах до Відня на 
наради з австрийскими міністрами над прелїмі- 
нарем спільних видатків.

Триєст, 28. марця. Намісництво завісило 
видавництво социялїстичної часописи Атапіі на 
неограничений час, на підставі виїмкових роз
поряджень.

Венеция, 28. марця. Мінїстер заграничних 
справ Прінеті відвідав перебуваючого тут нїмец- 
кого канцлера ґр. Кільова, забавивши звиш пів 
години. Відтак був з, жінко о на снїданю у Кі
льова.

Цетинїя, 28. марця. Князь Мірко вернув 
вчера. Вінчане его відбуде ся в Цетвнїї; речи- 
нець ще не означений.

Льондон, 28. мврця. До Бюра Райтера до
носять з Кронштату: Бурскі посли прибули тут 
вчера задля порозуміня зі Штайном. Наради по- 
тревають кілька днів.

Льондон, 28. марця. Цециль Родес лишив 
політичне завіщанє, яке містить ріжні вказівки 
що-до дальшої акциї в цїли анексиї Африки під 
анґлїйску кормигу.

(Р/ль«м’/мй банк у Львові).
Дня 28. лютого. За 50 клґ.

Пшениця готова 8 '8 0 -9 ’00. Пшениця но
ва 0‘00—0'00. Ж ито готове 6 60—6-75. Ж и
то нове 0-00—0-09. Овес на обрік 7-25—7 60. 
Овес новий 0 '0 0 -0 ’00. Ячмінь на нашу 5-50— 
590. Ячмінь броварн. 6-50—7-50 Ріпак но
вий 1350—13-50. Льнянка 1075 — 11-50 Горох 
на пашу 7-50-8 '75 . Горох до вареня 8-50— 13:00. 
Вика 7 '7 5 -8 ’б0. Бобик 6.25—650. Гречка 6 75 — 
7*50. Кукурудза нова 6-20—6-40. Кукурудза ста
ра 0’00 — 0’00. Хміль за 56 клґ. О’ОО — 000. 
Конюшина червона 5000 — 65-00. Конюшина 
біла 60.00 — 95 00. Конюшина шведека '60-00 — 
95-—. Тнмотка 28-00 — 38 00.

СО Ю ЗНИМ  Егпезіа ТЬогпа
у / ьбові. в пасажи „ГЕРМАНА ‘ ул. Сінїшна.

Нева величава і гензацийна проґрамз! 
від 16 до 31. марця 1902.

При співучасті! війскової музики 24. п. п.
І) Малецкий, славний престідіґітатор. 2) 1_ез 

Оіеьз'8, найзнаменитший дует француский. 3) Ре- 
Уе11оп-£е1іпа Тгіо, найліпший акт силачів на ви
сячих линвах. 4) Т К о  й ує  Іа д д ііп д  Іо К п в о п з . най- 
висша америкаиьска сензация. 5) МагсеІІі, на
слідувач інструментів. 6) Иіша ге ііііи , іюльска 
субретка 7) Іь ііо , комічний жонґлєр. 8) Іа-ЬеІІа 
УіоІеНа, франпуска субретка. 9) Американьский 
біоскои.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і еьвята два представлена. Що 
пятницї НідЬ г и в  представлене. Білети вчаснїй- 
ніе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Талицка Каса Оіцадхости
у Львові 1

знижає «процентоване вкладок понад "
10.000 К поміщених на одній кішжочцї

починаючи від 1-го ЛИПНЯ 1902
з 4°/0 на 3'6°/о від сто, а всі нові вкладки опро- |

і у |У Р О В А Ш 1 11

з ОФІцинами, садсм і огородою
в БЕРЕЖАНАХ (ч. 4. побіч ставу)

продам сейчас за 4.000 зр.
Зголошеня приймає Редакцня «Руслана».

центовує по 3'6°,0 від сто.
Опроцентованє давних вкладок внесених перед І. марця 1902, а виносячих що 
найвисше 10.000 К на одній книжочцї, остає без зміни і виносить на дальше 

4°/0 від сто.

Львів, дня 18. марця 1902.

Галицка Каса Ощадности у Львові Л
кі Іь* І

Контора виміни
ц к упр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

ВСЯКІ

папери цінні

і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш ім  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

Розклад поїздів зелїзничих сбовязуючий від І го мая 1901.
(Приїад і відївд поданий після часу середво-европейского).

ІІОЇ8Д Поїзд
ІІОСП. | особ. до Львова _“Н. 1 особ. зі Львоваприходить 

о  ГОДИНІ
відходить

0 годині

1-35

г-20
2-35

145

6- Ю 
6-20 
6‘46 
745
7- 40
8- 00 
8-10 
8-15 
8-50

1145
1Г55
12-55
1-Ю

314
440
ь-11
5- 35 
5‘50 
5’40
6- 00

Н І ч

■'■40
>•31
215

7- 36
8- 50
9- 41 
9-20
9- 50
9- 40

10- 20
10- 20
10- 02
3-12
3-35

в Кракова, Берлина, Верілави, Відня 
в Чернівців (Іикан, Га. Гусятина 
8 Грухович, щод. від 16. мая до 16. вер. вк. 
8 Я нова
з Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
в Лавочного (Пешту) Калуша, Сянока 
в Совали, Рави рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Пегпту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
зі Станйславова (Кересмезе, Потутор) 
я Янова
зі Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Бруховнч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
ві Самбора, Борислава, Стрия 
8 Підволочися (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ „ „ надв.голов.
з Кракова 
в Чернівців, 1цкан 
в Сокади, Белаця і Любачлаа

8 Бруховлч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Врухович від 16. мая до 16. вересня щод. 
а Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в вед. і сьв.) 
а Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
в Чернівців, Букарешту,
а Лавочного (Иешту) Хирова, Калуша 
а Иідволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» > » на дв. голов.
а Иідволочиск Коїшчинець на дв. Підвамче

, на дзорець головний

1 55 
208

8-30
2-55

40

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
900
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1- 25

2- 16

305
315
3-26
3-30

Н і ч

1245

2-51

6-Ю
6-20
6- 30

635
7- Ю 
7-32 
7-26 
7-52 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32
4-16
445

до Станпславова. Підвисокого, Потутор 
до Підволочись (Київа) Бродів дв. головнії

> > > дв. Підзам»
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислаг 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного (І.лпп. до 15. ’вр 
до Янова
до Иідволочиск, Бродів, Гусятина дв. Під 

я » > дв. гол
до Сокаля, Велвцн, Рави рускої і Любачої
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в н 

ділі і еьвята
до Врухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і еьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. ве] 
до Врухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станйславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Терговоля, Бродів дворець головний

„ дворець Підаамче 
до Сокалц і Рави рускої 
до Врухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Иідволочиск, Бродів дв. голов її

» > дв. ІІідза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Врухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАІіТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середио-европейский рівнять ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. я  В місті видають білети ївди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмаяа ч. 9. від 7. год. оано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади ївди і т. п. бюро інформацийне ц. к. 8елї8ниць держав них (ул. 

Краеіивих ч. 6. в подвірю. сходи 11, двері ч 52) в урядогих годинах (8—3 а в еьвята 9-12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Ло.іатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


